

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішенням виконавчого
комітету Костянтинівської
сільської ради
від 20.04.2023 року № 39

ПЛАН
цивільного захисту
Костянтинівської сільської
територіальної громади
на особливий період

ЗМІСТ

Назва розділу	Сторінка
Загальні положення	3
РОЗДІЛ I. Коротка аналітична характеристика території Костянтинівської сільської територіальної громади	3
Розділ II. Обстановка, що може скластися на території Костянтинівської сільської територіальної громади внаслідок застосування засобів ураження та виникнення надзвичайних ситуацій в особливий період	8
Розділ III. Заходи цивільного захисту у разі поступового переведення у вищі ступені готовності	16

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

План цивільного захисту Костянтинівської сільської територіальної громади на особливий період (далі - План) визначає обсяг, порядок, організацію, способи і терміни здійснення заходів щодо переведення Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області та виконання завдань, покладених на органи управління та сили цивільного захисту Костянтинівської сільської територіальної громади (далі – Громада) в режимі функціонування в умовах особливого періоду.

План розроблено відповідно до Кодексу цивільного захисту України та постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 626 «Про затвердження Порядку розроблення Планів діяльності Єдиної Державної системи цивільного захисту».

План є основним документом, що визначає порядок координації та взаємодії органів місцевого самоврядування, військового управління на території Громади та інших органів виконавчої влади щодо виконання завдань у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій в умовах особливого періоду відповідно до повноважень та завдань.

Метою Плану є забезпечення готовності сил та засобів цивільного захисту Громади в особливий період, забезпечення їх готовності до виконання завдань за призначенням в умовах особливого періоду.

РОЗДІЛ І. КОРОТКА АНАЛІТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРИТОРІЇ КОСТЯНТИНІВСЬКОЇ ГРОМАДИ, МОЖЛИВІ РИЗИКИ ВІДПОВІДНО ДО КЛАСИФІКАТОРА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Костянтинівська сільська рада, як територіальна громада, була утворена в жовтні 2020 року після перших місцевих виборів та включає об'єднання шести сільських рад. До її складу ввійшли такі населені пункти: с. Баловне, с. Костянтинівка, с. Гур'івка, с. Піски, с. Кандибине, с. Новоінгулка, с. Новоматвіївське, с. Сільвестрівське, с. Себине, с. Новопетрівське, с. Зайве.

Площа Костянтинівської сільської ради складає 44304,82 га. Земельний фонд становить 44304,82 га, з них 36642,266 га займають сільськогосподарські землі. У структурі сільгосп угідь- 35725,404:

- Баловненська сільська рада – 6190,4 га;
- Костянтинівська сільська рада – 1428,4 га;
- Гур'івська сільська рада – 8866,56 га;
- Кандибнська сільська рада – 11665,72 га;
- Себинська сільська рада – 6135,72 га;
- Новопетрівська сільська рада – 10018,04 га.

Рілля становить 25320,4722 га;

багаторічні насадження – 1476,6374 га;

пасовища – 5573,6208 га;

площа лісових - 2692,6588 га;

деревно-чагарникових насаджень становить 2171,8288 га.

Середня температура самого теплого місяця липня дорівнює + 20,7-22,3⁰С.

Абсолютний максимум температури повітря, в цей період, досягає +38,8-40,1⁰С, що при малій кількості опадів чи їхній відсутності формує посушливу погоду.

Середня температура самого холодного місяця січня – 2,5-4,7С. Абсолютний мінімум температури повітря в цей період складає - 28,7-31,4⁰С.

У зимовий час часто бувають відлиги, іноді різкі. Підвищення денної температури до +5⁰С звичайне явище, іноді температура підвищується до +10-+14⁰С. Різка зміна температури повітря (від морозу до відлиги) часто супроводжується ожеледдю. Протягом року буває 30-60 днів з туманами.

Протягом року найбільш значні опади випадають у липні (44-78мм), а найменш у жовтні (22-28 мм). У середньому в рік відзначається 8-10 випадків із сильними опадами. За рік випадає 417 мм . Максимальний діаметр граду 40 мм спостерігався 28 липня 2007 року.

Шквали зі швидкістю вітру 25 м/с і більш бувають 1 раз у 10 років.

У зимовий період сніговий покрив досягає товщини 10 – 40 см, не стійкий, тривалістю 45-30 діб. Літня температура повітря досягає 25 – 30⁰ С, іноді бувають підвищення до 40⁰ С .

Техногенне навантаження території Костянтинівської громади.

Потенційно небезпечні об'єкти, які зареєстровані у державному реєстрі ПНО:

ПАТ «УКРНАФТА»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Костянтинівка, вул. Миколаївська, 6	м. Київ, пров. Несторівський, 3-5	ПНО-05.48.2006.0010018
ПзП «АМІК Україна»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Себине, вул. Радянської армії, 26	м. Київ, вул. Верхній Вал, 68	ПНО-05.48.2013.0026173
ПАТ «УКРНАФТА»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Костянтинівка, вул. Миколаївська, 7	м. Київ, пров. Несторівський, 3-5	ПНО-05.48.2006.0010019
ТОВ «Альянс Ойл Україна»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Константинівка, вул. Миколаївська, 2	м. Київ, вул. Івана Франко, 6	ПНО-05.48.2008.0018159

ПАТ компанія «Райз»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Костянтинівка, вул. Миколаївська, 2	м. Київ, пр. Перемоги, 121в	ПНО-01.48.2009.0019156
В/ч А 3476	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Костянтинівка	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Костянтинівка	ПНО-01.48.2007.0013159
МПП фірма «Ерідон»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Баловне, Київське шосе, 1	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Баловне, Київське шосе, 1	ПНО-01.48.2015.0027923

Потенційно небезпечні об'єкти, які підлягають паспортизації:

ТОВ «ЄВРО СМАРТ ПАУЕР»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Себине, вул. Гетьманцева, 2А	Приватна власність	м. Київ, проспект Соборності, 15, каб. 219	ВПН	Овчаренко О.І.
ТОВ «ЄВРО СМАРТ ПАУЕР»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Себине, вул. Гетьманцева, 1Б	Приватна власність	м. Київ, проспект Соборності, 15, каб. 219	ВПН	Овчаренко О.І.
ТОВ «ЛОЙС»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Себине, вул. Гетьманцева, 3а	Приватна власність	Миколаївська область, Миколаївський район, м. Миколаїв, вул. Водопійна, 35/7	ВПН, ЕН, ХН	Бугайова Н.А.
КП «Миколаївськи й міжнародний аеропорт»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Баловне, вул. Київське шосе, 9	Комунальна власність	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Баловне, вул. Київське шосе, 9	ВПН	Барна Ф.П.
ТОВ «Сенор ЛТД»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Баловне, вул. Київське шосе, 5	Приватна власність	Миколаївська область, Миколаївський район, м. Миколаїв, пров. Транспортний, 9, офіс 53	ВПН	Скоростець кий В.В.
АТВТ «Родючисть»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Баловне	Приватна власність	Миколаївська область, Миколаївський район, м. Миколаїв, вул. 1 Слобідська, 103	ВПН	Козловськи й Ю.А.

ТОВ «Баловнянська виробнича база»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Костянтинівка, вул. Миколаївська, 1	Приватна власність	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Костянтинівка, вул. Миколаївська, 1	ВПН	Литвинюк Є.Є.
ТОВ «Техноторг- Авто»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Костянтинівка, вул. Миколаївська, 4	Приватна власність	Миколаївська область, Миколаївський район, м. Миколаїв, просп. Героїв Сталінграду, 113/1	ВПН	Черновол А.В.
ФГ «ХАН»	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Себине, вул. Степова, 1	Приватна власність	Миколаївська область, Миколаївський район, с. Себене, вул. Степова, 1	ВПН	Хан В.О.

Газифіковані всі 11 населених пунктів, обслуговує Новоодеське управління експлуатації газового господарства

Електропостачання населення забезпечується за рахунок роботи трансформаторних підстанцій (3 підстанції 35/10 кВт) обслуговування яких здійснює Новоодеська філія ПАТ "Миколаївобленерго".

Централізоване водопостачання має 3 населених пункти.

Житловий фонд на 100% складається з приватного житлового сектору.

Протяжність мережі автомобільних доріг загального користування в становить 103,21 км, з них з твердим покриттям 26,2 з них удосконаленим покриттям 10,5

Через с. Костянтинівка проходить автомобільна дорога Н-24 Миколаїв-Благовіщенське.

Перевезення пасажирів територією громади здійснюються по внутрішнім та міжміським маршрутам. Для перевезень мешканців селищ використовується маршрутні автобуси ТОВ «Приват АВТОЛЮКС» ТОВ «Орион- авто».

Для розміщення евакуйованого населення (Додаток 1) може використовуватися:

спортивна зала площею 180 м² Новопетрівської ліцею – 250 місць;

спортивний зал площею 180м², 3 класні кімнати - по 56м², рекреація - 130м² Костянтинівського ліцею – 250 місць;

спортивний зал площею 250 м² та актовий зал – 84 м², ігрова - 54 м² Баловненського ліцею - 250 місць

спортивний зал площею – 200м² Себинського ліцею – 250 місць.

Виходячи з аналізу на території Костянтинівської територіальної громади, враховуючи Національний класифікатор, можуть виникнути надзвичайні ситуації техногенного, природного, соціального характеру.

В особливий період на території Громади продовжують роботу всі підприємства, установи, організації всіх форм власності та за всіма галузевими напрямками.

У період підготовки противника до ведення бойових дій слід очікувати активних дій його спеціальних підрозділів, а з початком бойових дій – нанесення ракетно-авіаційних ударів з метою порушення функціонування важливих об'єктів господарювання Громади.

Першочерговими цілями для противника можуть бути: адміністративні будівлі, пункти управління, об'єкти особливої важливості, магістральні газота нафтопроводи.

При виникненні надзвичайних ситуацій на підприємствах нафтогазової промисловості, аміакопроводу та елеваторах слід очікувати значне погіршення техногенно-екологічного становища, при цьому в небезпечній зоні може опинитись персонал та населення, що мешкає біля цих об'єктів.

З метою нанесення значних збитків та дестабілізації суспільно-політичної обстановки ймовірними об'єктами дій диверсійно-розвідувальних груп можуть бути об'єкти життєзабезпечення: системи газо-, водо-, теплопостачання.

При нанесенні противником ракетно-авіаційних ударів та проведенні диверсійно-розвідувальних дій по окремим промисловим об'єктам Костянтинівської сільської територіальної громади слід очікувати виходу з ладу засобів управління та зв'язку, систем життєзабезпечення об'єктів та населення, можливо порушення руху всіх видів транспорту.

РОЗДІЛ II. ОБСТАНОВКА, ЩО МОЖЕ СКЛАСТИСЯ НА ТЕРИТОРІЇ КОСТЯНТИНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ВНАСЛІДОК ЗАСТОСУВАННЯ ЗАСОБІВ УРАЖЕННЯ ТА ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ В ОСОБЛИВИЙ ПЕРІОД

Заходи цивільного захисту в разі раптового нападу супротивника

1. Порядок організації оповіщення керівного складу органів управління, сил цивільного захисту та населення про загрозу раптового нападу супротивника.

Після отримання сигналу «Повітряна тривога» черговий ВП № 6 Миколаївського РУ ГУНП в Миколаївській області (начальник відділу з питань містобудування, архітектури, та цивільного захисту Костянтинівської сільської ради) терміново доповідає начальнику цивільного захисту Громади та згідно його розпорядження здійснює негайне доведення інформації до керівного складу, керівників підприємств, установ та організацій і населення Громади за допомогою автоматизованих систем централізованого оповіщення, згідно інструкції щодо дій в разі одержання та передачі сигналів (розпоряджень) в системі цивільного захисту України.

2. Порядок переведення Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в умовах особливого періоду

Переведення єдиної системи цивільного захисту з режиму функціонування у мирний час в режим функціонування в умовах особливого

періоду в розрізі встановлених заходів здійснюється за розпорядженням Кабінету Міністрів України.

Єдина система цивільного захисту має три ступені готовності: «Підвищена готовність», «Воєнна загроза», «Повна готовність».

Ступінь готовності єдиної системи цивільного захисту визначається залежно від обстановки послідовно від нижчого до вищого або відразу до вищого, без проміжних із здійсненням необхідних заходів, які передбачені попередніми ступенями готовності.

У разі введення ступеня готовності «Підвищена готовність» (за сигналом «Збір») органи управління та сили цивільного захисту залишаються у пунктах постійного розташування (в районах надзвичайних ситуацій і навчань), здійснюючи управління в повсякденному режимі. При цьому з метою підвищення рівня готовності здійснюються заходи:

Органами управління Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області:

- проводиться оповіщення та збір керівного складу, доводиться обстановка даються завдання керівникам підпорядкованих структурних підрозділів;
- запроваджується цілодобове чергування осіб керівного складу в пунктах постійного розташування;
- у захищений пункт управління направляються спеціальні групи від Костянтинівської сільської ради для переведення у готовність засобів спеціального і звичайного зв'язку та інформатизації;
- укомплектовуються до повного складу чергові зміни управління громади, системи зв'язку і оповіщення переводяться в режим готовності до виконання завдань за призначенням;
- забезпечується приймання додаткових каналів і засобів зв'язку першої черги з єдиної національної системи зв'язку та проводиться підготовка до приймання додаткових каналів зв'язку другої черги;
- структурні підрозділи Костянтинівської сільської ради з засобами зв'язку приводяться в готовність та переводяться на посилений режим роботи;
- уточнюється план цивільного захисту на особливий період;
- уточнюється порядок здійснення заходів, що відповідають ступеням готовності «Воєнна загроза» та «Повна готовність».

Органами управління об'єктів економіки (господарювання):

- уточнюються плани цивільного захисту на особливий період;
- на об'єктах, які продовжують роботу в особливий період, приводяться в готовність до використання за призначенням захисні споруди цивільного захисту;
- уточнюються розрахунки щодо укриття робочого персоналу та населення, а також порядок зайняття захисних споруд цивільного захисту;
- готуються до розгортання формування цивільного захисту;
- в пункти видачі доставляються засоби індивідуального захисту, прилади радіаційної, хімічної розвідки і дозиметричного контролю;
- призначаються на посади та звільняються з посад керівники і фахівці відповідно до плану заміщення військовозобов'язаних, які у зв'язку із

мобілізацією підлягають призову до Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до Законів України;

- приводяться в готовність пости радіаційного та хімічного спостереження, диспетчерські служби;
- уточнюється порядок посилення охорони важливих державних та інших об'єктів;
- проводиться зменшення обсягу запасів небезпечних хімічних речовин на підприємствах, на об'єктах особливої важливості та підготовка до зменшення запасів вибухо- і пожежонебезпечних речовин;
- проводиться підготовка до здійснення заходів щодо захисту сільськогосподарських тварин, приміщень, де вони утримуються, ферм і комплексів, створюються запаси кормів та води;
- здійснюються заходи щодо введення режиму світломаскування об'єктів економіки (господарювання), підвищення рівня протипожежного захисту.

3. За рішенням голови комісії з ліквідації наслідків НС виходячи з особливостей регіону, галузей діяльності, стану цивільного захисту та залежно від обстановки можуть здійснюватися інші заходи, які забезпечують готовність цивільного захисту.

Заходи, що відповідають зазначеному ступеню готовності, здійснюються у режимі повсякденної діяльності із здійсненням заходів прихованого управління під виглядом підготовки та проведення навчань, зборів, участі в ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій тощо.

4. У разі введення ступеня готовності «Воєнна загроза» (за сигналом «Тривога») органи управління та сили цивільного захисту переходять на принципи організації, формування штату і штатний розпис воєнного часу. При цьому здійснюються заходи:

органами управління Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області:

- організовується цілодобове чергування керівного складу підпорядкованих підрозділів;
- особовому складу видаються протигази, дозиметри, індивідуальні засоби медичного захисту;
- уточнюються заходи плану переведення в готовність до дій за призначенням відповідно до ступеня готовності «Повна готовність»;
- розгортаються і приводяться у готовність розрахунково-аналітичні групи;
- організовується взаємодія між органом місцевого самоврядування та територіальними підрозділами міністерств, інших органів виконавчої влади з питань всебічного забезпечення виконання завдань цивільного захисту.

органами управління цивільного захисту об'єктів економіки (господарювання):

- здійснюються заходи щодо посилення захисту робочого персоналу, підготовки для використання за призначенням фондів захисних споруд цивільного захисту;
- організовується цілодобове чергування підрозділів з обслуговування захисних споруд цивільного захисту;

- на об'єктах робітникам і службовцям видаються засоби індивідуального захисту і прилади дозиметричного контролю;
- на об'єктах, які продовжують виробничу діяльність в особливий період, розгортаються медичні пункти;
- проводиться підготовка до роботи в умовах особливого періоду мережі всіх лікувальних закладів, забезпечення їх медичним обладнанням і медикаментами;
- проводиться масова імунізація населення за епідемічними показаннями;
- проводиться підготовка до розгортання лікувальної бази у позаміській зоні, закладка медичного обладнання і медикаментів до захисних споруд цивільного захисту;
- сили цивільного захисту, що перебувають у пунктах постійного розташування приводяться у готовність (без припинення роботи);
- готуються до вивозу з небезпечних районів (зон можливого руйнування, радіаційного, хімічного зараження і катастрофічного затоплення) матеріально-технічні засоби, паливно-мастильні матеріали тощо;
- проводиться зменшення обсягів запасів вибухо- і пожежонебезпечних речовин на тих об'єктах, де вони використовуються у виробництві;
- на всіх виробничих та інших об'єктах здійснюються додаткові протипожежні заходи;
- здійснюються заходи з посилення охорони важливих державних та інших об'єктів;
- здійснюються невідкладні заходи щодо забезпечення сталої роботи об'єктів економіки (господарювання) в особливий період і безаварійної їх зупинки за встановленим сигналом;
- на території, де передбачається ведення бойових дій, розгортаються евакуаційні органи;
- проводиться узгодження з органами військового командування порядку використання транспортних засобів і транспортних комунікацій для проведення евакуації і розгортання угруповань сил цивільного захисту у визначених районах з метою його уточнення.

Після здійснення всіх заходів щодо переведення у готовність ступеня «Воєнна загроза» за рішенням начальника цивільного захисту Громади можуть здійснюватися інші підготовчі заходи, які забезпечують скорочення строків переведення Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області у готовність ступеня «Повна готовність».

5. У разі переведення системи у ступінь готовності «Повна готовність» (за сигналом «Бойова тривога») органами управління та силами цивільного захисту здійснюються наступні заходи:

органами управління Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області:

- основний склад виводиться у підготовлений запасний пункт управління для організації керівництва під час здійснення заходів цивільного захисту в умовах особливого періоду;

- на захищеному пункті управління організується цілодобове чергування змін у повному складі;
- штати усіх органів управління та сил цивільного захисту комплектуються відповідно до штатного розпису воєнного часу;
- системи зв'язку та оповіщення приводяться у готовність до дій в умовах особливого періоду.

Органами управління об'єктів економіки (господарювання):

- у повному обсязі здійснюються заходи цивільного захисту, передбачені відповідними планами;
- усі формування цивільного захисту, що перебувають у пунктах постійного розташування, приводяться в готовність (без припинення роботи);
- здійснюються інженерно-технічні заходи цивільного захисту для забезпечення захисту населення, сталої роботи об'єктів економіки (господарювання) в умовах особливого періоду;
- здійснюються заходи щодо прискореного будівництва сховищ із спрощеним обладнанням, а також спорудження швидко будованих протирадіаційних укриттів на території громади;
- завершується підготовка до роботи в умовах особливого періоду мережі лікувальних закладів;
- у разі необхідності розгортаються збірні евакуаційні пункти, пункти посадки і висадки евакуйованого населення;
- проводиться евакуація (за окремим планом);
- здійснюються заходи щодо захисту матеріальних цінностей, джерел водопостачання;
- проводиться зосередження запасів матеріально-технічних ресурсів та їх поставка в райони розселення евакуйованого населення;
- організується харчування особового складу сил цивільного захисту, робітників і службовців найбільшої працюючої зміни та евакуйованого населення;
- організується нормоване забезпечення населення основними продовольчими та непродовольчими товарами;
- здійснюються заходи щодо забезпечення світломаскування;
- проводяться роботи з технічного прикриття ділянок залізниці, автомобільних шляхів, об'єктів зв'язку, газо- і нафтопродуктопроводу, аміакопроводу, систем енерго- та водопостачання.

З введенням готовності ступеня «Повна готовність» органи управління та сили цивільного захисту перебувають у стані готовності до:

- проведення евакуації (відселення) населення, перевезення тварин та вивезення матеріальних цінностей з небезпечних зон можливого радіаційного і хімічного забруднення, масових пожеж та катастрофічного затоплення місцевості;
- проведення аварійно-рятувальних (пошукових) робіт, робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах особливого періоду.

Заходи щодо переведення Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області у вищі ступені готовності здійснюються у взаємодії з

органами військового командування, а також з урахуванням мобілізаційних заходів.

Строки переведення органів управління та сил цивільного захисту у відповідні ступені готовності встановлюються згідно з орієнтовними показниками здійснення основних заходів для переведення органів управління та сил цивільного захисту Громади у вищій ступені готовності.

Евакуація проводиться за рішенням голови комісії з евакуації за погодженням з органами військового командування.

Для транспортного забезпечення евакуації залучаються транспортні засоби незалежно від їх форми власності, крім тих, що постачаються до Збройних Сил України відповідно до мобілізаційних завдань.

Органи управління та сили цивільного захисту Громади переводяться у вищій ступені готовності за розпорядженнями, що зберігаються в пакетах, які закладені ДСНС.

Для переведення в готовність до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту, що не мають пакетів, використовуються сигнали відповідно до ступеня готовності:

«Підвищена готовність» - «Збір»;

«Воєнна загроза» - «Тривога»;

«Повна готовність» - «Бойова тривога».

Оповіщення про введення вищих ступенів готовності здійснюється за рішенням заступника сільського голови з питань органів виконавчої ради на підставі відповідного рішення голови облдержадміністрації.

Доведення розпорядження (команди, сигналу) щодо переведення у вищій ступені готовності, які надійшли від облдержадміністрації, відповідальною особою з питань цивільного захисту Костянтинівської сільської ради до органів управління служб цивільного захисту, організацій, установ і об'єктів економіки (господарювання) та доводяться за допомогою діючих каналів централізованого оповіщення і зв'язку.

Для приймання та передачі розпоряджень (сигналів) в Костянтинівській сільській раді організовується цілодобове чергування штатних чергових змін.

Порядок приймання розпоряджень (сигналів) встановлюється рішенням Костянтинівської сільської ради за погодженням з управлінням з питань цивільного захисту облдержадміністрації.

Захищений пункт управління перебуває у стані постійної готовності до використання.

Порядок здійснення основних заходів щодо захисту населення

З метою укриття населення проводяться заходи щодо розміщення його в захисних спорудах цивільного захисту (протирадіаційних укриттях) в кількості 26 одиниць. Укриттю підлягає 10,236 тис. осіб.

Видача засобів індивідуального захисту і дозиметрів на пунктах управління, в захисних спорудах цивільного захисту і на робочих місцях проводиться негайно із запасів об'єктів.

Виконуються заходи щодо безаварійної зупинки виробництв, крім дільниць (цехів) безперервного циклу виробництва, припинення руху всіх видів громадського транспорту та світломаскування в нічний час.

Порядок організації та проведення рятувальних та інших невідкладних робіт на території Костянтинівської сільської територіальної громади.

З метою ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій створюються угруповання сил цивільного захисту (Додаток 2) за рахунок служб цивільного захисту, об'єктів економіки (господарювання) із зосередженням їх основних зусиль на захисті об'єктів економіки, що продовжують свою діяльність в умовах особливого періоду та об'єктів підвищеної небезпеки.

Угруповання сил цивільного захисту Громади складаються із розвідувальних органів, сил та засобів:

- спеціалізована служба енергетики філія Миколаївського ПАТ «Миколаївобленерго» (за погодженням);
- спеціалізована служба захисту сільськогосподарських тварин і рослин (сектор економічного розвитку, агропромислового комплексу, торгівлі та оподаткування Костянтинівської сільської ради, Новоодеське міжрайонне управління ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (за погодженням);
- інженерна спеціалізована служба (відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту Костянтинівської сільської ради, КП «Добробут» КП «Садове-сервіс»);
- комунально-технічна спеціалізована служба (сектор з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності Костянтинівської сільської ради, КП «Добробут» КП «Садове-сервіс», Новоодеське управління експлуатації газового господарства ПАТ «Миколаївгаз»);
- спеціалізована служба матеріального забезпечення, торгівлі та харчування (Відділ економічного розвитку, торгівлі, інвестицій та агропромислового розвитку Костянтинівської сільської ради);
- медична спеціалізована служба АЗПСМ – с. Новопетрівське, с. Себине, с. Гур'ївка, с. Баловне та КНП Новоодеський районний центр ПМСД – с. Костянтинівка, с. Кандибине, с. Новоінгулка;
- спеціалізована служба зв'язку і оповіщення (відділ містобудування, архітектури, та цивільного захисту Костянтинівської сільської ради
- Місцева пожежна охорона Костянтинівської ТГ та 21 державна пожежно-рятувальна частина 2-го державного пожежно-рятувального загону головного управління ДСНС України у Миколаївській області (за окремим рішенням);
- спеціалізована служба транспортного та технічного забезпечення (Відділ освіти, молоді, спорту та культури Костянтинівської сільської ради)
- спеціалізована служба охорони громадського порядку ВП № 6 Миколаївська РУ ГУНП в Миколаївській області (за окремим рішенням).
- об'єктів господарчої діяльності, установ та організацій громади не залежно від форм власності.

Підрозділи Збройних Сил України та інших військових формувань розташованих на території Громади залучаються до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій з урахуванням конкретних обставин та завдань.

Організація взаємодії між силами цивільного захисту, підрозділами Збройних Сил України, іншими військовими формуваннями, утвореними відповідно до Законів України.

Організується взаємодія з питань:

- оповіщення населення, органів військового командування про загрозу ураження від аварій та руйнувань потенційно небезпечних об'єктів, постійного інформування про обстановку на цих об'єктах.
- організації радіаційного, хімічного, біологічного, інженерного та медичного захисту населення від наслідків аварій, зумовлених застосуванням засобів ураження та діями диверсійно-розвідувальних груп.
- участі у проведенні заходів щодо ліквідації наслідків ураження, пожеж, можливих затоплень та інших видів надзвичайних ситуацій, проведенні аварійно-рятувальних робіт.

Заходи щодо забезпечення дій сил цивільного захисту та відновлення їх готовності до дій.

Основними видами забезпечення дій сил цивільного захисту є: оперативне, інженерне, хімічне, топографічне, гідрометеорологічне (метеорологічне), технічне, метрологічне, тилове, матеріальне, ветеринарне та медичне забезпечення, розвідка, маскування, охорона та комендантська служба.

Боездатність служб цивільного захисту може бути знижена в результаті впливу на них сучасних засобів ураження чи дії їх протягом довгого часу в осередках ураження.

Забезпечення постійної готовності служб цивільного захисту до дії досягається:

- відновленням порушеного управління;
- виявленню втрат і виведенню сил та засобів у незаражені райони, ремонтом та відновленням техніки;
- поповненням особового складу, зброєю, технікою та іншими матеріальними засобами;
- уточненням і постановкою нових завдань.

Начальники служб цивільного захисту організують збір даних про характер зон зараження, затоплення, руйнувань, завалів і осередків ураження. Виходячи з оцінки обстановки і проведених розрахунків щодо визначення можливостей служб, начальниками приймаються рішення про подальші дії, вживаються заходи щодо перерозподілу сил і засобів між ними, організовується всебічне забезпечення і управління.

Організація управління та зв'язку

Для управління заходами цивільного захисту на місцевому рівні створено пункт управління:

- основний – захищений, який розташований у с. Костянтинівка, вул. Гагаріна, буд. 29.

На інших адміністративно-територіальних рівнях пункти управління розташовуються за місцем дислокації відповідного органу.

В разі раптового нападу супротивника, управління заходами цивільного захисту організується із основного пункту управління розташованого в місті постійного розміщення, а після завершення евакозаходів та виходу керівного складу, службами цивільного захисту.

Зв'язок із ПУ організується:

- телефонно-інтернетний з облдержадміністрацією, взаємодіючими і підпорядкованими органами.

Заходи щодо забезпечення сталої роботи об'єктів економіки (господарювання), у тому числі безаварійної зупинки виробництва.

Під сталою роботою об'єктів економіки розуміється спроможність в умовах особливого періоду випускати продукцію в запланованому обсязі та номенклатурі, а у випадках отримання руйнувань відновлювати виробництво у мінімальний термін, для об'єктів, які безпосередньо не виробляють матеріальні цінності спроможність виконувати свої функції в умовах надзвичайних ситуацій особливого періоду.

З метою забезпечення сталої роботи технологічними службами підприємств виконуються наступні заходи:

- удосконалення технологічних процесів;
- підвищення надійності технологічного обладнання та експлуатаційної надійності систем;
- підвищення фізичної стійкості об'єктів до впливу вражаючих чинників у разі аварій, природних і техногенних катастроф;
- використання ефективних систем контролю та технічної діагностики;
- безаварійної зупинки виробництв;
- локалізації і ліквідації аварійних ситуацій.

РОЗДІЛ III. ЗАХОДИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ У РАЗІ ПОСТУПОВОГО ПЕРЕВЕДЕННЯ У ВИЩІ СТУПЕНІ ГОТОВНОСТІ

Порядок переведення у вищі ступені готовності Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області у разі їх поступового введення.

Переведення субланки районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Костянтинівської сільської ради з режиму функціонування у мирний час в режим функціонування у умовах особливого періоду в розрізі встановлених заходів здійснюється за розпорядженням Костянтинівського сільського голови.

Єдина система цивільного захисту має три ступені готовності «Підвищена готовність», «Воєнна загроза», «Повна готовність».

У разі введення ступеня готовності «Підвищена готовність» (за сигналом «Збір») органи управління та сили цивільного захисту залишаються у пунктах постійного розташування (в районах надзвичайної ситуації і навчань) здійснюючи управління в повсякденному режимі. При ступені готовності «Підвищена готовність» здійснюються наступні заходи:

Органами управління Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області:

- проводиться оповіщення та збір керівного складу, доводиться обстановка і даються завдання керівникам підпорядкованих структурних підрозділів;
- запроваджується цілодобове чергування осіб керівного складу у пунктах постійного розміщення;
- на захищений пункт управління направляються спеціальні групи Костянтинівської сільської ради для приведення у готовність засобів спеціального і звичайного зв'язку та інформатизації;
- укомплектовуються до повного складу чергові зміни запасного пункту управління;
- системи зв'язку та оповіщення переводяться у режим готовності до виконання за призначенням;
- спеціалізована служба зв'язку і оповіщення (відділ містобудування, архітектури, та цивільного захисту та структурні підрозділи Костянтинівської сільської ради Костянтинівської сільської ради приводяться у готовність і переводяться на посилений режим роботи;
- уточнюються плани цивільного захисту на особливий період;
- уточнюються порядок здійснення заходів, що відповідають ступеням готовності «Воєнна загроза» та «Повна готовність».

Органами управління об'єктів економіки (господарування):

- уточнюються плани цивільного захисту на особливий період.

У разі введення ступені «Воєнна загроза» (за сигналом «Тривога») здійснюються заходи, передбачені для ступеня готовності «Підвищена готовність» та додатково органи управління та сили цивільного захисту переводяться на принципи організації, формування штату і штатний розпис воєнного часу.

При цьому на запасний пункт управління Костянтинівської сільської ради направляються по 50 % особового складу згідно з розрахунками.

У разі переведення системи у ступень готовності «Повна готовність» (за сигналом «Бойова тривога») органами управління та силами цивільного захисту здійснюються заходи, передбачені для ступенів готовності «Підвищена готовність» та «Воєнна загроза», крім того основний склад Костянтинівської сільської ради (у разі необхідності) виводиться у підготовлений захищений пункт управління; на захищеному пункті управління організовується цілодобове чергування змін у повному складі; системи зв'язку та оповіщення у готовність до дій в умовах особливого періоду.

Порядок організації управління, оповіщення та інформування у разі переведення Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області з режиму функціонування у мирний час в режим функціонування в умовах особливого періоду.

Оповіщення органів управління, сил та засобів цивільного захисту і населення Громади здійснюються за:

- внутрішньообласною централізованою системою оповіщення підприємств та населення Громади «Сигнал-ВО»;
- телефонно-інтернетним зв'язком.

При переводі громади до функціонування в особливий період з введенням готовності **«Підвищена готовність»** на захищений пункт управління з метою його підготовки до роботи виходить оперативна група Костянтинівської сільської ради.

Органи управління готуються до проведення заходів доукомплектування до штатів воєнного часу, уточнюються плани цивільного захисту на особливий період.

Здійснюється оповіщення керівного складу цивільного захисту, населення та органів військового командування.

З введенням готовності **«Воєнна загроза»** на ЗПУ убуває 50% особового складу управлінь Костянтинівської сільської ради та місцевих служб цивільного захисту.

Органи управління доукомплектовуються до штатів воєнного часу, уточнюються плани цивільного захисту на особливий період.

З введенням готовності **«Повна»**, після завершення евакозаходів на ЗПУ виводиться керівний склад місцевих служб ЦЗ.

Зв'язок керівного складу ЦЗ, що організовується на ПУ постійного розміщення:

- телефонно-інтернетний – з облдержадміністрацією, сусідніми громадами, взаємодіючими і підпорядкованими органами по загальнодержавній мережі.

Зв'язок із ЗПУ організується:

- телефонно-інтернетний – з облдержадміністрацією, взаємодіючими і підпорядкованими органами;
- прямий телефонний зв'язок з усіма місцевими начальниками служб.

При введенні ступеня готовності **«Підвищена готовність»** - органи управління, сили ЦЗ залишаються в пунктах постійного розташування, забезпечують управління в повсякденному режимі та проводять заходи, які підвищують їх готовність до виконання завдань за призначенням.

З отриманням з облдержадміністрації сигналу (розпорядження) про введення ступені готовності **«Підвищена готовність»** здійснюється оповіщення і збір керівного складу, доводиться обстановка і ставляться завдання по виконанню заходів цієї ступені готовності.

При введенні ступені готовності **«Воєнна загроза»** в першу чергу виконуються заходи, які передбачені для ступені готовності **«Підвищена готовність»**, якщо вона не вводилась раніше.

Продовжується цілодобове чергування керівного складу, особовий склад переводиться на цілодобовий режим роботи.

На захищений пункт управління Костянтинівської сільської ради направляється 50% особового складу повної зміни. Організовується спільна робота з керівним складом служб ЦЗ та органів виконавчої влади у з питань мобілізації людських, матеріальних та інших ресурсів, а також виділення сил і засобів від підприємств, організацій, установ щодо забезпечення завдань ЦЗ.

При введенні ступені готовності «**Повна готовність**» увесь особовий склад органів управління піднімається за бойовою тривоною, у повному обсязі проводяться заходи по відмобілізуванню формувань ЦЗ.

При ступені готовності «**Повна готовність**» особовий склад, що залишився у пункті постійного розташування, виводиться на захищений пункт управління і здійснює керівництво розгортанням і функціонуванням підвідомчих структур в режимі особливого періоду, у тому числі по забезпеченню виконання у повному обсязі заходів цивільного захисту.

Організація взаємодії між силами цивільного захисту, підрозділами Збройних Сил України, іншими військовими формуваннями, утвореними відповідно до Законів України.

Взаємодія сил цивільного захисту організовується та здійснюється з органами військового управління військових гарнізонів Збройних Сил України, відділ поліції №6 Миколаївського РУ ГУНП в Миколаївській області, що дислоковані на території громади з метою виконання завдань:

- введення відповідних ступенів готовності та інформування про загрозу нападу противника;
- інформування про заняття органами управління пунктів управління і підготовки їх до роботи, обміну представниками, розгортання системи зв'язку та оповіщення;
- розгортання органів управління, підрозділів, вузлів зв'язку цивільного захисту до штатів воєнного часу, а також укомплектування формувань цивільного захисту особовим складом, технікою і майном;
- приведення у готовність наявного фонду захисних споруд;
- проведення на збірних евакуаційних пунктах відбору військовозобов'язаних, які мають мобілізаційні приписи, відправки їх на пункти збору мобілізаційних ресурсів;
- уточнення районів розміщення евакуйованого населення і спільне використання транспортних комунікацій;
- використання автомобілів, що звільнилися після забезпечення мобілізації для виконання евакуаційних перевезень;
- виконання завдань територіальної оборони;
- організації комендантської служби на маршрутах виводу формувань цивільного захисту в райони призначення та евакуації населення, в районах розміщення евакуйованого населення, введення на цих маршрутах і районах радіаційно-хімічної та біологічної розвідки;
- світломаскування міст, промислових підприємств, транспорту та контроль за її здійсненням;
- підсилення охорони пунктів управління, пунктів збору.

Укриття населення та робочого персоналу об'єктів економіки (господарювання) у захисні споруди цивільного захисту.

Комплекс заходів по укриттю населення громади включає завчасне будівництво захисних споруд, підтримання їх в готовності в мирний час та організацію використання цих споруд для захисту людей в особливий період. Передбачається організація прискореного будівництва частини споруд, якої не вистачає для укриття всього населення.

Населення Громади, а також евакуйоване населення укривається в протирадіаційних укриттях, простіших укриттях, підвалах, пивницях і інших заглиблених приміщеннях.

Особовий склад пунктів управління, вузлів зв'язку, постів спостереження укривається у запасних пунктах управління, захисних спорудах і протирадіаційних укриттях.

Організаційні та інженерно-технічні заходи, які реалізуються завчасно для збільшення наявного фонду захисних споруд:

- будівництво за поточними планами розвитку (реконструкції) підприємств сховищ, протирадіаційних укриттів для найбільшої працюючої зміни об'єктів, розташованих у зонах можливих сильних руйнувань, а також для нетранспортабельних хворих з обслуговуючим їх персоналом;
- освоєння підземного простору населених пунктів з метою постановки на облік як простіших укриттів підвалів, інших заглиблених приміщень;
- відбір підвальних та інших заглиблених приміщень, які за технічними характеристиками можливо протягом 12 годин привести в готовність як захисні споруди;
- здійснення необхідних підготовчих заходів, які забезпечать:
- прискорене будівництво передбачене планами на особливий період сховищ з промисловим та спрощеним обладнанням;
- будівництво протирадіаційних укриттів та спрощених укриттів;
- дообладнання та інших заглиблених приміщень послідовно під простіші та підсилені укриття.

Організаційні та інженерно-технічні заходи, які плануються до реалізації у період виникнення загрози надзвичайної ситуації або на особливий період:

- приховане приведення у готовність захисних споруд на закритих територіях, у районах хімічно небезпечних об'єктів, прискорена добудова сховищ та укриттів, які будуються за поточним планом;
- приведення у готовність решти захисних споруд, підвалів, інших заглиблених приміщень (протягом 12 годин);
- прискорене будівництво передбачених планами на особливий період сховищ з промисловим та спрощеним обладнанням, яких не вистачає для найбільшої працюючої зміни об'єктів, розташованих в зонах можливих сильних руйнувань, а також для нетранспортабельних хворих з обслуговуючим їх персоналом;
- дообладнання підвальних та інших заглиблених приміщень послідовно під простіші та підсилені укриття в зонах можливих сильних руйнувань, під протирадіаційні укриття поза їх межами;
- повсюдне будівництво простіших укриттів (перекритих щілин) для місцевого населення - протягом доби, для евакуйованого населення – протягом двох діб із залученням до виконання робіт всього працездатного населення, сил і засобів місцевих служб цивільного захисту.

Організація і здійснення заходів радіаційного, хімічного та біологічного захисту.

Непрацююче населення забезпечується засобами індивідуального захисту забезпечується згідно Порядку видачі непрацюючому населенню

засобів індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин.

Працююче населення забезпечується на робочих місцях за рахунок запасів об'єктів.

Проведення евакуації

У особливий період у разі проведення бойових дій або виникнення надзвичайних ситуацій в особливий період евакуація/вивід населення проводиться пішки, а розміщення евакуйованого населення планується в будинках колективного користування та інших будівлях згідно з планами захисту населення.

Захист сільськогосподарських тварин

Проведення герметизації приміщень, у яких утримуються тварини, здійснюється за рахунок зменшення кратності повітрообміну та ущільнення вікон, дверей та вентиляційних отворів. Заходи виконуються за рахунок сил та засобів сільгосп підприємств громади, команди формуються на сільгосп підприємствах усіх форм власності з чисельністю працюючих не менш 50 чоловік.

Організація укриття запасів фуражу, кормів здійснюється за рахунок сільгосп підприємств громади шляхом складання кормів у бурти, які накривають матеріалами що захищають від забруднення. Грубі корми зберігають у скиртах також захищеними вищезазначеними засобом. Соковиті корми захищені та не потребують додаткового захисту. На об'єктах водопостачання (колодязі, артезіанські свердловини) встановлюють глиняні затвори, будують навіси та закривають щільними кришками. Заходи виконуються за рахунок сіл сільгосп підприємств, команди формуються на сільгосп підприємствах усіх форм власності з чисельністю працюючих не менш 50 чоловік.

Переміщення сільськогосподарських тварин комбінованим засобом, а саме: гуртом або транспортом сільгосп підприємств.

Загиблі тварини підлягають утилізації шляхом спалення, похованню на худобо могильниках або знезараженню в біотермічних ямах. Тварини, що загиблі від особо небезпечних хвороб (сибірка, сказ, трихінельоз та інших) підлягають обов'язковому спаленню. Облаштування худобо могильників та біотермічних ям передбачені та затвердженні генеральними планами розвитку населених пунктів, зареєстровані державними установами ветеринарної медицини з видачею ветеринарно-санітарної картки.

Медичний захист.

З метою підтримання та зберегання здоров'я населення громади, своєчасного надання необхідної медичної допомоги постраждалим та ураженим, а також для попередження виникнення і розповсюдження осередків особливо – небезпечних інфекцій, до складу медичної служби Громади входять: АЗПСМ – Новопетрівське, Себине, Гур'ївка, Баловне та РЦ ПМСД – Костянтинівського, Кандибинського, Новоінгульського округів.

Забезпечення медичних закладів медикаментами та медичним майном здійснюється аптеками, що розташовані на території Громади.

Проведення протиепідемічних заходів, санітарного контролю за організацією водопостачання, громадського харчування, торгівлі та евакуації

населення здійснюється Новодеським міжрайонним управлінням ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (за погодженням).

Організаційні та інженерно-технічні заходи щодо забезпечення сталої роботи об'єктів економіки (господарювання).

Підвищення стійкості функціонування об'єктів економіки (господарювання) в особливий період включає здійсненні комплексу інженерно-технічних, організаційних та інших заходів, спрямованих на зниження можливих втрат і руйнувань від сучасних засобів ураження та вторинних факторів, створення оптимальних умов для відновлення виробництва, забезпечення життєдіяльності населення.

Підвищення стійкості функціонування об'єктів економіки (господарювання) в особливий період здійснюється по таким основним напрямкам: забезпечення захисту населення та його життєдіяльності в особливий період; раціональне розміщення об'єктів економіки на території Громади; підготовка до роботи в умовах особливого періоду об'єктів економіки (господарювання); підготовка до виконання робіт по відновленню функціонування об'єктів економіки (господарювання) в умовах особливого періоду; підготовка органів управління економікою Громади для вирішення завдань особливого періоду.

Заходи захисту об'єктів економіки (господарювання) від впливу засобів ураження та вторинних факторів:

Найбільш ефективним способом захисту об'єктів економіки є підземне та заглиблене їх розміщення. При проектуванні нових та модернізації існуючих об'єктів, будівель і споруд доцільно передбачати використання таких матеріалів, конструкцій форм і конфігурацій будівель, які б підвищували здатність технічного комплексу протистояти впливу факторів ураження.

Раціональне планування підприємств. Його зміст полягає в розташуванні будівель, споруд інженерних комунікацій з таким розрахунком, щоб зменшити вразливість основного виробництва та створити умови для його відновлення. Влаштуються протипожежні розриви, створюються водойми поблизу небезпечних в пожежному відношенні виробництв.

Використання в об'ємно-планувальних рішеннях будівель протиобвальних облаштувань, розташування обладнання на енергопоглинаючих конструкціях, використання спеціальних пристроїв для його захисту.

На підприємствах, які виготовляють або використовують сильнодіючі отруйні речовини, легkozаймісті горючі рідини та вибухонебезпечні речовини, передбачається захист ємкостей і комунікацій від руйнування вибуховою хвилею, а також заходи, які виключають розлив сильнодіючих отруйних речовин і вибухонебезпечних рідин.

Крім того, передбачаються заходи на особливий період по максимально можливому зменшенню запасів небезпечних хімічних, вибухонебезпечних речовин і матеріалів, які знаходяться на проміжних складах і в технологічних ємкостях до мінімуму, необхідного для функціонування виробництва.

Розвідка, спостереження і лабораторний контроль

До проведення розвідки, спостереження і лабораторного контролю залучається Новоодеське міжрайонне управління ГУ Держпродспоживслужби

(за погодженням) в Миколаївській області з готовністю проведення лабораторних досліджень.

Збір даних проводиться по існуючим мережам зв'язку відділом містобудування, архітектури, та цивільного захисту Костянтинівської сільської ради.

Всебічне забезпечення дій сил цивільного захисту

Транспортне забезпечення:

Транспортне забезпечення здійснюється з метою своєчасного вивозу евакуйованого населення, доставки матеріалів для будівництва захисних споруд цивільного захисту, доставки формувань цивільного захисту до осередків надзвичайних ситуацій. Основними завданнями в особливий період є:

- вивезення (евакуація) населення (вантажів) із зон (районів) прилеглих до об'єктів можливого нападу супротивника (можливих терористичних та диверсійних актів);
- ураження – до лікувальних установ поранених;
- підвезення аварійно - рятувальних формувань, матеріалів, обладнання, підрозділів ЦЗ до осередків НС;
- підтримання в постійній готовності транспортних сил та засобів, що залучаються до виконання перевезень на користь ЦЗ.

Для вивезення евакуйованого населення (вантажів) в розрахунках сплановано використання усіх видів транспортних засобів незалежно від форм власності та підпорядкування.

Усі автомобільні засоби, що залучаються для вивезення населення (вантажів) сформовані в автомобільні колони (10-15 од.) та групи.

Місце формування (збору) колон (груп) сплановано біля збірних евакуаційних пунктів або пунктів посадки.

Формування колон та організація перевезень покладено на службу транспортного та технічного забезпечення цивільного захисту.

Матеріально-технічне забезпечення транспортних засобів задіяних для евакуаційних заходів здійснюється згідно з планами служби технічного забезпечення Громади. Матеріально-технічне забезпечення приватного транспорту здійснюється нарівні з транспортними засобами інших форм власності, що задіяні до заходів.

Фінансування заходів та їх всебічне забезпечення у разі надзвичайної ситуації в особливий період здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, а також за кошти підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності і господарювання, інших джерел, передбачених чинним законодавством України.

Керівництво забезпечення транспортних заходів здійснює Костянтинівський сільський голова.

Інженерне забезпечення.

Інженерне забезпечення організовується з метою виконання комплексу інженерних заходів, спрямованих на створення необхідних умов для забезпечення вводу сил та засобів цивільного захисту в осередок ураження, проведення рятувальних, аварійно-відновлювальних та інших невідкладних

робіт в осередках ураження та районах надзвичайних ситуацій та забезпечення евакуації населення.

Основні завдання інженерного забезпечення :

- інженерна розвідка;
- інженерне обладнання районів зосередження сил цивільного захисту;
- інженерне забезпечення висування сил цивільного захисту при проведенні рятувальних та інших невідкладних робіт;
- інженерне забезпечення евакозаходів.

Інженерна розвідка організовується для отримання даних про стан шляхів, шляхових споруд, водних перешкод на шляхах евакуації населення і вводу сил ЦЗ в можливі осередки ураження.

При виникненні надзвичайної ситуації інженерна розвідка з'ясовує стан і характер руйнування доріг, мостів, шляхопроводів, продуктопроводів, гідротехнічних споруд, обсяг робіт по їх відновленню, пошук об'їзних шляхів, виявлення будівельних матеріалів для виконання робіт, з'ясовує характер і ступінь руйнування будинків, характер завалів вулиць і захисних споруд, умови найбільш ефективного використання інженерної техніки, об'єм проведення рятувальних та інших невідкладних робіт, стан джерел водопостачання, об'єм і характер руйнувань на спорудах в мережах комунально-енергетичного господарства та можливість їх швидкого відновлення для забезпечення рятувальних та інших невідкладних робіт, можливість виконання вибухових робіт.

Інженерне обладнання перед виконанням завдань по ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій включає: ведення інженерної розвідки; здійснення фортифікаційного обладнання районів розташування, влаштування інженерних споруд для житла і побуту, обладнання пунктів водопостачання, проведення інженерних заходів щодо маскуванню.

Інженерне забезпечення висування сил цивільного захисту у райони виконання завдань включає: інженерну розвідку шляхів і місцевості; підготовку і утримання шляхів; облаштування і утримання переправ через водні перешкоди; влаштування проїздів у завалах і загородженнях; безпосереднє забезпечення висування сил у район виконання завдань.

Інженерне забезпечення дій сил при проведенні рятувальних та інших невідкладних робіт включає: інженерну розвідку району надзвичайної ситуації; обладнання проїздів в завалах; розбір завалів, пошук та витягання потерпілих; розкриття завалених захисних споруд і подача в них повітря; здійснення закріплення і обвалення конструкцій будинків і споруд; проведення інженерних заходів при ліквідації аварій на комунальних мережах; проведення інженерних заходів щодо гасіння пожеж; обладнання пункту збору потерпілих, медичних пунктів і пунктів водопостачання.

Інженерне забезпечення евакозаходів включає: розвідку шляхів евакуації і районів розміщення евакуйованого населення; інженерне обладнання збірних евакуаційних пунктів, пунктів посадки і висадки, підготовку і утримання шляхів евакуації; інженерне обладнання районів розміщення евакуйованого населення; інженерні заходи щодо маскуванню евакозаходів.

Пріоритетність і обсяг завдань інженерного забезпечення у всіх видах дій сил ЦЗ залежить від масштабу, виду, характеру та гостроти надзвичайної

ситуації; району воєнних дій; пори року і доби; рельєфу місцевості, що прилягає до району надзвичайної ситуації; наявністю лісового масиву і заболоченості; розвиненості річкової і озерної системи і багатьох інших географічних, економічних і соціальних факторів.

Охорона громадського порядку.

Основні зусилля зосереджуються на:

- охороні населення і територій від посягань зовні;
- забезпеченні умов надійного функціонування місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, органів військового управління;
- охороні важливих об'єктів та комунікацій;
- боротьбі з диверсійно-розвідувальними групами;
- організації здійснення евакуаційних заходів;
- участі у проведенні аварійно-рятувальних заходів та інших невідкладних роботах у небезпечних районах;
- підтриманні режиму особливого періоду;
- недопущення на територію Громади диверсійно-розвідувальних груп, інших озброєних формувань противника;
- супроводу перевезення зброї, вибухових та наркотичних речовин;
- здійснення евакуаційних заходів;
- недопущення контрабанди та незаконної міграції.

Посилення охорони громадського порядку здійснюється силами Відділу поліції №6 Миколаївського РУ ГУНП в Миколаївській області (за погодженням).

Всього для виконання заходів охорони громадського порядку в особливому періоді залучається 54 працівників Відділу поліції №6 Миколаївського РУ ГУНП в Миколаївській області, які мають 9 одиниць автотранспорту.

Заступник сільського голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради

Олександр ГРИЦЕНКО

Додаток 2
до рішення виконавчого комітету
Костянтинівської сільської ради
від 20.04.2023 року №_____

**Склад угруповання сил цивільного захисту Костянтинівської сільської ланки територіальної підсистеми
єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області
(станом на 01.02.2023р)**

№ з / п	Найменування служби	Місце розташування, № телефону чергової служби	Загальна чисельність формування, чоловік	Матеріально-технічне оснащення			На добовому чергуванні		Завдання, які виконує формування
				Автомобільна, інженерна та спеціальна техніка	Засоби малої механізації	Автономні електростанції	Бригад (чоловік)	Кількість та вид техніки	
Костянтинівська територіальна громада									
1.	21 ДІПРЧ (за погодженням)	м. Нова Одеса вул. Бузька, 42 (05167) 9-17-60, 101	26	„АЦ-4-60 (530927)-515М” – 1 од., (МАЗ) „АЦ (131) 137” – 1 од., (ЗІЛ 131) „АПЛ-10 (66) 265 А” – 1 од., САРМ-С на базі автомобіля „Mercedes-Benz” – 1 од., САРМ-Л на базі FORD REBGER – 1 од. Човен рятувальний „Казанка” – 1 од., „DAEWOO LANOS” – 1 од.	Електротурбіна „VERTO 2000W” – 1 од., бензоагрегат „УМК-4” – 1 од., ручний гідравлічний інструмент „Hidrum” – 1 комп.	Електростанція KS 900e	1 (4)	Транспортні засоби частини	Ліквідація наслідків НС техногенного та природного характеру, пожеж
2.	Новоодеський відділення Поліції №6 (за погодженням)	м. Нова Одеса вул. Федора Осадчого, 21 (05167) 2-13-02, 102	54	Автомобіль „УАЗ ХАНТЕР” – 1 од., Автомобіль Mitsubishi Outlander – 1 од. Автомобіль Toyota Prius – 1 од. Автомобіль Renault Duster- 1 од. Автомобіль „ВАЗ 2107” – 2 од., Автомобіль „Shkoda Octavia” – 1 од. Автомобіль „ВАЗ 2104” – 1 од.. Автомобіль „ВАЗ 21015”-1 од. Автомобіль „НИВА” – 1 од	-	Електростанція GP- 17/2 – 1 од.	1 (7)	Автомобіль Renault Duster- 1 од Автомобіль Toyota Prius – 1 од.	Охорона громадського порядку Забезпечення безпеки дорожнього руху.
3.	Новоодеське управління експлуатації газового господарства (за погодженням)	м. Нова Одеса вул. Бузька, 45 (05167) 2-15-55, 104	13	Автомобіль врізочний на базі „ГАЗ 53” – 1 од., САВР на базі автомобіля „УАЗ 3303” – 1 од., Автомобіль Аварійний на базі volkswagen transporter t5 – 1 од. Автомобіль Аварійний на базі «ГАЗ 66» - 1 од.	комплект газоварювальної апаратури – 1 од., зварювальний апарат – 1 од. (встановлений на автомобілі врізочному).	Електростанції: ДЕА- 30/30 – 1 од., GP-17/2 – 1 од.	1 (3)	САВР на базі автомобіля „УАЗ 3303” – 1 од.	Ліквідація наслідків НС, пов’язаних з аваріями на газових мережах

№ з / п	Найменування служби	Місце розташування, № телефону чергової служби	Загальна чисельність формування, чоловік	Матеріально-технічне оснащення			На добовому чергуванні		Завдання, які виконує формування
				Автомобільна, інженерна та спеціальна техніка	Засоби малої механізації	Автономні електростанції	Бригад (чоловік)	Кількість та вид техніки	
4.	Комунально-технічна служба КП „Добробут”	С.Костянтинівка вул.Дмитра Куроп'ятника Директор Ершов Ю.А 050-982-26-01	5	Екскаватор на базі трактора „МТЗ - 82”(отвал для прибирання заметів) – 1 од., Роторна коса– 1 од.,	-	Електростанція (переносна) FORTE FG 6500 – 1 од. 6 Квт	-	-	Ліквідація наслідків НС техногенного та природного характеру
5.	Комунально технічна КП «Садове-сервіс»	с. Новоінгулка Директор Несміян 099-522-85-95	2	Екскаватор на базі трактора „Юмз-6” ГАЗ-53 (самосвал)	-	-	-	-	Ліквідація наслідків НС техногенного та природного характеру
6.	Служба енергопостачання і світломаскування Новоодеська філія ПАТ „Миколаївобленерго”(За погодженням)	м. Нова Одеса вул. Центральна, 2 (05167) 2-15-06, 9-35-69	42	Бурокранова установка на базі трактора „Т 150” вантажопідйомністю 1.2 т., ТВГ-15 на базі автомобіля „ГАЗ 52” – 1 од., АП-17 на базі автомобіля „ГАЗ 4301” – 1 од., АП-18-10 на базі ГАЗ 3309 – 1 од. Автомобіль аварійний на базі „ГАЗ 52” – 2 од., Автомобіль аварійний на базі „ГАЗ 66” – 1 од., Автомобіль „М 2141” – 1 од., Автомобіль „ВАЗ 2121” – 1 од., Автомобіль „ВАЗ 21213 „Тайга” – 1 од., Автомобіль „УАЗ 3962” – 2 од., Автомобіль „КАМАЗ 4310” - 1 од.	-	Електростанція (переносна) FORTE FG 3500 – 1 од. 2.5 Квт	1 (2)	ТВГ-15 на базі автомобіля „ГАЗ 52” – 1 од. Автомобіль аварійний на базі „ГАЗ 66” – 1 од.	Ліквідація наслідків НС, пов'язаних з аваріями на електромережах
7.	Відділ ВОКМС Костянтинівської сільської ради	с. Костянтинівка вул Гагаріна 29 Начальник відділу Загора С.І 069-392-27-40	3	Автобус БАЗ А-07945-1 од. Автобус Еталон А08116Ш-2од.	-	-	-	-	Транспортне забезпечення ліквідації наслідків НС, евакуаційних заходів
8.	Амбулаторії та фельшерські пункти Костянтинівської ТГ		11	Автомобіль „УАЗ 452” – 1 од., Автомобіль „Опель комбо” – 1 од., Автомобіль „ Daewoo – 2 од; Рено дастер – 1 од;	-	Електростанції -3 од			Надання медичної допомоги потерпілим при НС
9.	Служба	с.Костянтинівка вул	2	Автомобіль „Део –сенс» -1 од;	-	Електростанція А-	-	-	Забезпечення

№ з / п	Найменування служби	Місце розташування, № телефону чергової служби	Загальна чисельність формування, чоловік	Матеріально-технічне оснащення			На добовому чергуванні		Завдання, які виконує формування
				Автомобільна, інженерна та спеціальна техніка	Засоби малої механізації	Автономні електростанції	Бригад (чоловік)	Кількість та вид техніки	
	оповіщення та зв'язку Відділ архітектури містобудування та ЦЗ	Гагаріна 29 Провідний спеціаліст з ЦЗ Куйбар А.С 068-112-39-38				41/75 – 1 од.			та відновлення зв'язку в ході ліквідації наслідків НС
10.	Служба захисту тварин і рослин Управління Держпродспожи вслужби Новоодеському районі (за погодженням)		-	ДУК на базі автомобіль „ГАЗ 52” – 1 од. Автомобіль „УАЗ 3151” – 1 од. Автомобіль „ВАЗ 21099” – 1 од. Автомобіль «УАЗ 469» – 1 од. Автомобіль «УАЗ 452» – 1 од. Автомобіль «Peugeot 406» – 1 од.	Ранцеві оприскувачі – 3 од. Пересувна дезінфекційна камера ДА-2 – 1 од., гідропульт „Туман” – 6 од.	-	-	-	Ліквідація наслідків НС, пов'язаних з виявленням епізотії
11.	МПО Костянтинівсько і ТГ	С. Гур'івка вул. Набережна	8	Пожежний автомобіль АЦ-40	Бензопила – 1 од., ранцеві вогнегасники – 3 од.,	-Електростанція-1од.	-	-	Ліквідація лісових пожеж
12.	КП „Добробут”. КП «Садове-сервіс»	С.Костянтинівка вул.Дмитра Куроп'ятника: с. Новоінгулка	7	Екскаватор на базі трактора „МТЗ - 82”(отвал для прибирання заметів) – 1 од., Роторна коса– 1 од., Екскаватор на базі трактора „Юмз-6” ГАЗ-53 (самосвал)	Навісний насос -1 од	- Електростанція 1-од.	-	-	Ліквідації НС пов'язаних з паводком та підтопленням

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Костянтинівської сільської ради
від 20.04.2023 року №_____

**Інформація щодо кількості населення, що підлягає евакуації на випадок у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та
запланованого транспортного забезпечення евакуаційних заходів
Миколаївський район Костянтинівська територіальна громада за 2023р**

№ з/п	Найменування області, район, територіальна громада (далі ТГ) Загроза	Загальна кількість населення (осіб)*	Кількість мешканців, які планують до евакуації				Залучається транспортних засобів **			Залізничний потяг	Виводяться пішим ходом	Час проведення евакуації	
			Всього	З них		Маломобільні групи у тому числі особи з інвалідністю	Автобуси (мікро-) місткістю посадочних місць						Приватний транспорт
				дорослі	діти		до 20	до 30	понад 30				
Костянтинівська ТГ													
Евакуація населення з 10,1 км зони хімічного забруднення у разі виникнення аварії на аміакопроводі													
1	с. Кандибине	431	180	135	28	17	-	-	-	35	-	40	10хв-1;30ч
2	с. Новоматвіївське	159	62	56	5	1	-	-	-	8	-	30	10хв-1;30ч
3	с. Сельвестрівське	20	12	12	-	-	-	-	-	-	-	30	10хв-1;30ч
4	с..Гур'ївка	1299	302	216	34	55	-	1	-	68	-	0	10хв-1;30ч
5	с. Піски	613	226	188	22	16	-	-	-	38	-	74	10хв-1;30ч
6	с. Костянтинівка	874	251	173	48	30	-	-	-	56	-	30	10хв-1;30ч
7	с. Себине	1479	423	295	56	72	-	-	-	113	-	22	10хв-1;30ч
8	с. Новопетрівське	2138	562	406	108	48	-	1	-	140	-	48	10хв-1;30ч
9	с. Новоінгулка	613	250	196	30	24	-	-	-	32	-	24	10хв-1;30ч
10	с. Баловне	2404	607	341	124	142	-	1	-	282	-	147	10хв-1;30ч
11	с. Зайве	206	62	55	8	1	-	-	-	22	-	25	10хв-1;30ч
Евакуація населення при виникненні пожеж на території лісництв													
4.6.1	с. Новопетрівське	2138	152	131	21	0		3		12		0	10хв-1;30ч

4.6.2	с. Зайве	206	27	19	8	0		3		8	-	0	10хв-1;30ч
4.6.3	с. Баловне	2404	362	329	30	2		3		15	-	0	10хв-1;30ч

№ з/п	Найменування району територіальної громади (далі ТГ), населеного пункту 39агроза	Загальна чисельність населення (осіб)	Кількість мешканців, які плануються до евакуації				Залучається транспортних засобів					Виводиться пішим ходом	Час проведення евакуації
			Всього	З них		Маломобільні групи населення, у тому числі	Автобуси (мікро-) місткістю посадочних місць			Легковий транспорт	Залізний транспорт		
				дорослі	діти		до 20	до 30	понад 30				
1	2	3	4 (гр.5 + гр. 6)	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14

Евакуація населення із зони можливого ураження у разі виникнення надзвичайної ситуації на складах озброєння Міністерства оборони України розташованих на території області

1	Костянтинівська ТГ												
1	с. Кандибине	431	180	135	28	17	-	-	-	35	-	40	10хв-1;30ч
2	с. Новоматвіївське	159	62	56	5	1	-	-	-	8	-	30	10хв-1;30ч
3	с. Сельвестрівське	20	12	12	-	-	-	-	-	-	-	30	10хв-1;30ч
4	с. Гур'івка	1299	302	216	34	55	-	1	-	68	-	0	10хв-1;30ч
5	с. Піски	613	226	188	22	16	-	-	-	38	-	74	10хв-1;30ч
6	с. Костянтинівка	874	251	173	48	30	-	-	-	56	-	30	10хв-1;30ч
7	с. Себине	1479	423	295	56	72	-	-	-	113	-	22	10хв-1;30ч
8	с. Новопетрівське	2138	562	406	108	48	-	1	-	140	-	48	10хв-1;30ч
9	с. Новоінгулка	613	250	196	30	24	-	-	-	32	-	24	10хв-1;30ч
10	с. Баловне	2404	607	341	124	142	-	1	-	282	-	147	10хв-1;30ч
11	с. Зайве	206	62	55	8	1	-	-	-	22	-	25	10хв-1;30ч